

## RETTIFICA DOCUMENTAZIONE DI GARA

A seguito di mero errore materiale riscontrato da Questa Stazione appaltante si rendono necessarie le seguenti rettifiche alla Documentazione di gara:

1. Nell'intestazione della Lettera invito/disciplinare di gara, che attualmente recita:  
*“Lettera invito/disciplinare di gara relativo alla procedura negoziata ex art. 36, comma 2, lett. b, mediante R.d.O. MePa per la fornitura e trasporto presso i magazzini dell'ente di 43.280 quintali di conglomerato bituminoso a freddo in sacchi da 25 kg per le esigenze della viabilità zona nord e sud”*  
le parole “43.280 quintali” sono sostituite dalle seguenti: **“10.820 quintali”**;
2. Nell'art. 1, comma 1, della Lettera invito/disciplinare di gara “Oggetto, durata e valore stimato dell'appalto” che attualmente recita:  
*“Il presente Disciplinare di gara ha per oggetto l'effettuazione della fornitura e trasporto presso i magazzini dell'ente di 43.280 quintali di conglomerato bituminoso a freddo in sacchi da 25 kg per le esigenze della viabilità zona nord e sud.”*  
le parole “43.280 quintali” sono sostituite dalle seguenti: **“10.820 quintali”**;
3. Nell'intestazione del Capitolato Speciale d'Appalto, che attualmente recita:  
*“FORNITURA E TRASPORTO PRESSO I MAGAZZINI DELL'ENTE DI 43.280 QUINTALI DI CONGLOMERATO BITUMINOSO A FREDDO IN SACCHI DA 25 KG PER LE ESIGENZE DELLA VIABILITA' ZONA NORD E SUD”*  
le parole “43.280 quintali” sono sostituite dalle seguenti: **“10.820 quintali”**;
4. Nell'art. 1, comma 1, del Capitolato Speciale d'Appalto “Oggetto dell'appalto” che attualmente recita:  
*“L'appalto ha ad oggetto la fornitura di 43.280 q.li di conglomerato bituminoso a freddo in sacchi da 25 Kg. Il quantitativo totale di cui al presente articolo dovrà essere consegnato, a totale carico dell'affidatario, in più tranches, nel corso della vigenza del contratto, nei luoghi e con le tempistiche e le modalità stabiliti dall'art. 13 del presente Capitolato.”*  
le parole “43.280 quintali” sono sostituite dalle seguenti: **“10.820 quintali”**;

Conseguentemente il termine perentorio per la presentazione, a pena di esclusione, delle offerte precedentemente fissato alle h. 12.00 del 15.01.2018 è prorogato alle h. 12.00 del 19.01.2018.

F.to il RUP  
Dott. Paolo BERNO